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MuHIMAaJIbHBIE IPUMEPHI AJI9 JINHEHHBIX yCJIOBUMA
A ¢ .Jlenun

Awnnoranus. J[1g KpaeBoii 3a/1a4u MPUBOIATCS MEHAMAIbHBIE IPUMEPHI € JTUHEHHBIME
YCJTOBUSIMU.

VIK 517.927

Paccvorpum kpaeByio 3aaaqy

" = f(t,z,2'), t € I = [a,b], (1)
Hiz = Hy(z(a), z(b), 2'(a), ' (b)) = ha, @
Hyx = Hy(z(a), z(b), 2'(a), ' (b)) = ho,

a<z<pg U, (3)

rjie byuknus [ yrosaerBopsieT yeiaopuaM Kapareomopu, Hy u Hy HenpepbiBHBIE (DYHKITHH,
o — HIDKHAA GyHKug, 0 — Bepxusasg GyHKnug 1 U — TOIMHOXKECTBO CIeIYIOIMEro MHO-
ZKeCTBa, YCJIOBU:
1. a(a) = B(a), 2. o'(a) < F'(a), 3. a'(a) = F'(a), 4. o'(a) > F'(a),
5. a(b) = B(b), 6. /(b) < F'(b), 7. a'(b) = B'(b), 8. &/ (b) > 3'(b),
z,y € S(I, R)) <(m <yAz'(a) <y'(a) = 2'(b) < y’(b)) A (x <yAx'(b) >y (b) =

9. (v
() > y/(@)),

A« S S(I,,R), B. 6 S S(I R) C. HlOé == Hlﬂ, D. HQO[ = Hgﬂ,

L. f(t,z,2") = co(t) + c1(t)x + co(t)’, co,c1,00 € Li(I, R),

Li. Hiz = pra(a) 4+ pax(b) + psa’(a) + paa’(b), p1,p2,ps,ps € R,

Lo. Hiz = psa(a) + pex(b) + pra’(a) + psa’(b), ps.pe, pr,ps € R,

rae S(I,R) - muoxecTBo pemenuit  : I — R ypasuenus (1), yJ0OBJIETBOPSIOIINX,
Hepasencrsam o < x < (3.

Bynem ropoputs, uto menpepoisuag Gynaknus H : R* — R nMeer THII MOHOTOHHOCTH
(01,09,03,04),rme 0; € {0, —,+,1}, i =1,2,3,4, ecom upu 0; = 0 bynknus H ne 3apucur
OT i-r0 apryMeHTa, Ipu 0; = — DyHKIWA H He Bo3pacTaer 1o i-My apryMeHTy, IpH 0; = +
dyukiusa H ne yObIBaeT IO -My apryMeHTy, a Ipu o; = 1 Ha ¢-if aprymuT dbyuknun H
ycsoBus He HakIaapiBaoTcst. Kinace monorounocru M (01, 09,03, 04) COCTOUT U3 (DYHKITHIH
H, umeronmux Tun MOHOTOHHOCTH (071, 09, 03, 04).

[Tycte M; u Msy-xaacest monoronnoctu. B paborax [1] u [2] ucciaegoBanocs yTBeprx-
JIeHIe.
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Vreepxkaenue Id. na mwobeix Hy € My, Hy € My, hy € [Hia, Hif] u hy €
[Hyor, Hof] w3 Hiaw < Hq3, Hoaw < Hof8 u U criefiyer cylecTBOBaHHE DelleHus] KPaeBoi
sazaun (1)-(3).

Tax B pabore [1] ansa ycaosuii 1-D naiigenst Bce nabopwr (My, Ma, U), ajist KOTOpBIX
yrepzkaenue Id cranoBurcs TeopeMoit. /[ist octajbHBIX HAOOPOB MOYKHO MOCTPOUTH TTPO-
TuBOpedaIblii mpumep. [Ipu sToMm pemienne nmonnMaercs B 06001eHHOM cMbIcie. Bingnue
nmuHelHbIX yeaosuii L, Ly u Ly uccnenoBanoch B pabore 2|, B kKoropoii st yeaoBuit 1-8
u L, Ly, Ly naitnenst Bece Habopst (M, Ms, U), njst KoTopsix yTBepKaenne Id cranoBuTcs
Teopemoit. Anasornano B pabore [1| pemenne nonmmaercss B 060061meHHOM cMbicie. B
pabore [3| mokazaHbl HeCKOIBKO TeopeMm ¢ yeaoBusimu L, Ly u Ly, KOTOpHIX HeT B pabore [2].
[Tonmoe pacemorpenune Bex ycioBuit 1 — Lo ceifdac He mpecTaB/iseTcs BO3MOXKHBIM H3-3a
OTCYTCTBUSA HYKHBIX JIjIsT TOro mporpaMm it [1K, ouenb 60/1bI10T0 YHCTa HY 2K TAIOTITIXCS
B IOCTPOEHUH TMPUMEPOB U HAJIUYNA YTBED:KJIEHUIl, /I KOTOPBIX elle He yIaaoCh yCTa-
HOBUTH SIBJITIOTCSI OHH TEOPEMaMK WJIM MOXKHO IIOCTPOUTH HPOTHBOPEYAIIUANA IPUMED.

Ha6op (M, Ms, U), noacranoBka Koroporo B (hopMmyInpoBKy yrBepxkaenus Id geraer
ero BepHbIM, Oy/ieM Ha3bIBaTh TeopeMoil. Ecyim nHabop He siB/IsieTcsi TEOPEMOif, TO MOYKHO
IIOCTPOUTH IpoTUBOpedaliuii npumep. [losTomy Takoit HabOp OyeM Ha3bIBATH HPUMEPOM.
O6o3naunm yepe3z TE MuOXKecTBO Beex HAGOopoB (M, Ms, U), depes T- MHOXKeCTBO BCEX
TeopeM, a depe3 E-muHoxkecTBo Bcex npumepon. B TE BBejem yacrudnbiii 10psiJIoK cJie-
aytomum obpazom: (M, Moy, Uy) < (Ms, My, Us), ecim My C Ms, My C My n Uy C
U,. Ilycte T),- MHOXKECTBO MaKCUMaJIbHBIX 3J1€MEeHTOB MHOXKecTBa 1, a F,,- MHOXKecTBO
MHUHUMAJIbHBIX 3JIeMeHTOB MHOxKecTBa F. U3 ty € T', to € TE u ty < 11 caemyer, 4To to
SIBJIIETCS IACTHBIM CIydaeM TeopeMbl tq. [Tosromy to € T. Anamornuno us e; € F, e; €
TE ue; < ey cnenyer es € E. [losromy T, momHOCTBIO onpeeaseT MHOKecTBO 17, a F,,-
muozxecrBo E. Kpaesast 3agaqa (1)-(3) u ycaoBus 1 — Ly 006s1a1a10T cuMMeTpueit, KoTopoii
€CTeCTBEHHO BOCIIOJIb30BATHCS 114 BBII€IeHNS MOPOK IAIOIINX TeopeM Ty, 1 MOPOK JAIOIINX
npuMepoB E;. Hamra neb u3 mOpozK/IAI0MuX IPIMepoB paboThl [1]| moayIuTs MUHAMAIb-
HbIe TIPUMepbI Jid yeaoBuit 1 — Lo.

Ecmu My, = M(04,09,03,04) 1 My = M(05,06,07,0s), T0 Habop (M, Ms,U) Gynem

3allUCbhbIBATDhb TaK

Id.oy,09,05,04.05, 06, 07, 0811 U U3y UsUgUr UgUgU AUBUCUDULUL, ULy s (4)

e Id-upenrudukarop mabopa, u; = %, ecau i-e ycjosue BxojuT B U u u; nycro B
nporuBHOM ciaydae. [Tpusemem Teopembr B 3amucu (4) u3 pabor [2| u [3], Koropbie Ham
[IOHAT00ATCH.

TLO1.1111.1111.13L

TLO2.1111.11-+.15ABL

TLO3.1111.1-——16ABL

TLO4.1111.1--1.17ABL

TLO5.1111.1-—+.18ABL

TLO6.1111.—-————-26ABL

TLO7.1111.—-—-1.27ABL

TLO8.1111.-——+.28 ABL

TL0O9.1111.--1--36ABL

TL10.1111.--11.37ABL
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TL11.1111.-—-+-.46ABL

TL12. -10+.1---26ABL
TL13. -10+.1---27ABL
TL14.-10+.1--0.28 ABL
TL15. -1+ 4+.1----36ABL
TL16. -1+ +.1---37ABL
TL17. -1+ +.1---46ABL

TL18. +-00.1111.ABCL

TLI41.1111.1111.ABCLIL,

TLL12. +-00.0014+.47V8ACLI,

TLiLel. + -+ 0. + -+ 0. CD L;Ly

TLiLe2. + ——0. + ——0.CDL; Ly

TLiLe3. + 0+ - 4+0+-6V7CDL; Ly

TLiLod. +0-— +0-—6V7CDL; Ly

[Ipu nomormu cuMMeTpuil MOYKHO MOJIYYUTH SKBUBAJEHTHBIE TeopeMbl. Tak 3amena t
Ha —t mepeBoguT (4) B

1ol ro
]dt.O’g, 01,04,05.06,05,0g, 07.UsUgU7Uc U1 U4 U3UUUAUBUCUDULUL, ULy,

rie, I’ =1,+" = —, - =+4+,0 = 0. Eciu H, u Hy nomensarb mecramu, 1o (4) mepexoaut
B
IdH .05, 06,07,08.01, 02,03, 04.U1 UgUs U Us Ug U7 USUIUAUBUDUCUL UL, UL, -

Bamena uc va C u Hy na —H, nepesogur (4) B

IdC.o7, 04, 0%, 04.05, 06, 07, 0. U1 UgUsUgUs UgUrUgugUAU CUDULUL, U, -
Bamena up wa D u Hy na —H, nepesour (4) B

1dD.oy, 09,03, 04.0:5, Ué, 0/7, Ué.u1u2u3u4u5u6u7u8u9uAuBucDuLuLluL2.

Tak Teopema TLO1 upu 3amene ¢ na —t nepexoaur 8 TLO1t. 1 111.1111.57L.

Bynem nosp3oBarbes obo3nadenusivi pabotsl [1] 1 pacemorpum 315 mopoxK garonmx
npumepa pabors [1], koropeie pasturs Ha 88 rpynm Ex01-Ex88. Ecan nopoxnaromnimit
npuMep cofepxkuT L, L; u Ly, To 3T0T nmpumep ¢dBjsgeTcss MHUHAUMATBHBIM MPUMEPOM U
st yeoBmii 1-Lio. Takum nmpumepowm sBiasgercsa Ex01.2.00+0.0000.12589AD. 3anucsiBaTh
sro Oysem rak: Ex01. 2. ELL Ly, Ecan nopoxjaroniuit nupumep cojiepxkut ycjiaosus L,
Lo m umeercsi TeopeMa, KOTOpas TapaHTUPYeT OTCyTCTBHe ycjoBus L, To 3ToT nipumep
SIBJISIETCS MUHMMAJILHBIM TIpuMepoM U it yeaoBuit 1-Lg. Takum npumepom siBisieTcst
Ex01.1.004-0.0000.12579AD. 3amuceiBath 310 Oyaem tak: Ex01.1.EL;L,. TLO1t. Mmenno
teopeMa TL01t rapanTupyet orcyrcrBue ycaoBus L. Teneps rpymnmy Ex01 moxkuO 3anucath
TaK

Ex01.

1. EL;L,. TLO1t
2. ELL;L,

3. ELL{Ls

4. EL1L,. TLO1t
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5. EL1L,. TL0O2
6. EL;L,. TL0O3
Anajioruano

Ex02.
EL;L,. TLO1t
ELL;Ls
ELL;Ls
EL,L,. TLO1t
ELL, L,
ELL; L,
EL;L,. TLO1t
EL;L,. TLO4t

9. EL,L,.TL09

10. EL,L,. TLO1t

11. EL,L,. TLO3t

12. EL L. TL11

[Topoxmatomuii mpumep Ex03.1.0010.0000.12579CD npu nobasienun ycaosud L me-
PEXOIUT B TeopeMy. leiicTBUTIBHO, /I JIMHEITHOTO TPAHIIHOTO YCJIOBHS 1 MEPEeXOIUT B —
win +, 7o 00-0.0000.12579CD u 00-+0.0000.12579CD Teopemsl. Takux TeopeM J0CTATOTHO
MHOTI'O, HO OHM H€ HPEeACTABJIAIOT MHTEPpECa TaK KaK ABJIAIOTCA YaCTHBIMU CJIyYadMH yiKe
uBeCTHBIX TeopeM. [[o3ToMy BBINIUCHIBATHCS Takue TeopeMbl He OyayT, a (DaKT HaJIUIHST
TaKuX TeopeM Oyaer 0003HAYATHCS .

Ex03.

1. EL,. TLO1t.*
2. ELLy.*

3. ELLy.*

Ex04.
1. ELL{L,

Ex05.

1. ELLlLQ.CT

2. ELLlLQ.CT

3/1eCh MBI CTAJIKMBAEMCSI CO CJIydaeM, KOTJa MOYKHO HOCTPOUTH IIPUMEDP C yCJIOBUSIMA
L,L; u Ly, 5o B pabote [1| mpumep He cogep:kuT Beex 3TuX yeaopuii. [Tosromy 311 npumveps
OYIyT IOCTPOEHDI.

Ex05.1.+0+ +.0000.3589CDVL LiLy

a=-2,b=0, f =0, a =max{—1,2t}, § = min{l, —t},

Hyx = 1.5z(a) 4+ 22'(a) + 2'(b) = 0.5.

Ex05.2. 40+ +.0000.4589CDLL; Ly

a=-2,b=0, f =0, a =max{—1,2t}, § = min{l — e(t + 2), —t(1 — 2¢)},
Hyx = 1.5z(a) + 22'(a) + 2'(b) = 0.5.

Buech u pasee € > 0 1 J0CTATOYHO MAJIO.

Ex06.
1. EL,. TLO1t.*

P NSOt WD =
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2. ELLy.*
3. ELLy.*
4. EL,. TLO1t.*
5. ELLy.*
6. ELLy.*

Ex07.

1. ELLlLQ.CT
2. ELLlLQ.CT
2. ELLlLQ.CT

Ex07.1. + -+ +.0000.369CDLL; Ly

a=-1,b=1,f=w,a=t—1,B=t+1+e(t+1)>3

Hyx = z(a) — p1a(b) + paa’(a) + psz’(b) = Hya,

rjie p1, P2 U p3 Haxomarcesa us yeaosuit Hyoo = H 8, Hysht = Hycht = 0. Bee pemenus
(1) ynosnersopstior yeaosuio Hyz = 0.

Ex072. 4+ -+ +.0000.379CDLL; Ly
a=—-1,b=1f=x,a=t—1,8=t+1,

Hiz = z(a) — z(b) + thl(z'(a) + 2/(b)) = 2thl — 2,
Hisht = Hicht = 0.

Bee pemtenust (1) yaosrersopsitor yeaosuo Hix = 0.

Ex07.3. + -+ +4+.0000.469CDVLL; Ly

a=-1,b=1,f=2,a=t—1,8=t+1+¢e(t*—1),

Hix = z(a) — p1a(b) + pax’(a) + psz/(b) = Hia,

rjie p1, P2 U p3 Haxomarcda u3 yeaosuit Hya = hy 3, Hysht = Hicht = 0. Bce pemenus
(1) ynosnersopsitor yeaosuto Hix = 0. B mpumepax Ex07.1 u Ex07.3 p1,pe,ps 1 Hi«
IPAKTUICCKH COBIAIAIOT ¢ COOTBETCTBYIONUME HapaMeTpamMu npuMepa Ex07.2.

Ex08.

EL;L,. TLO1t
ELL; L,
ELL; Ly
EL;L,. TLO1t
ELLlLQ.CT
ELLlLQ.CT
ELL; Lo
EL;L,. TLO1t
9. ELL Lo

10. EL,Ly. TLO1t
11. ELL Lo

12. ELL1 Lo

Ex08.5. +000. +000.258 ABLTL; Ly
a=—¢,b=mn/2, f=—x, a=—cost, §=cost,
Hiz =z(a) = ala), Hx = x(a) = f(a).
Ex08.6. +000. +000.358 ABLL; Ly
a=0,b=7/2, f=—x, a =—cost, [f=cost,

P NS OtE NN



28

Hix =z(a) = ala), Hyx =z(a)= F(a).

Ex09.

EL;.TLO1.*
ELL,.*

ELL,.*
ELlLQ.TLO]_t.CT
ELLlLQ.CT
ELLlLQ.CT
EL;.TLO1t.*
ELL,.*

9. ELL,;.*

10. EL;.TLO1¢t.*
11. EL;.TLO5tD.*
12. EL;. TLO6D.*
13. ELlLQTL()ltCT
14. EL;Ly. TLO4t.cT
15. ELng.TLOQ.CT
16. EL;.TLO1t.*
17. EL;.TLO3t.*
18. EL;. TL11.*

Ex094.4+000.00+0.3579ADIL; Ly
a=-2,b=0,f=0,tec[-2-1), f=122"t € [-1,0], a =0, f = min{1, ¢},
Hyx =z(a) = B(a), Hyx =2'(a)=0.

Ex09.5. +000.00+0.3589 ADLL; Ly
a=-2,b=0,f=0,a=0, 3 =min{l, —t},
Hyz = x(a) = B(a), Hyxr =2'(a)=0.

Ex09.6. +000.00+0.369ADLL; Ly
a=0,b=1,f=2,a=0,08=1+c¢t?
Hyx =z(a) = B(a), Hyx =2'(a)=0.

Ex09.13. + 000.00+0.357ABDL; Ly

ctgy=—-4,v€ (7n/4,0),a=—7/2—~v—-1,b=0, f =—x,t€[-nm/2—v—1,-1),
f=122'2t € [-1,0], « = 0, B = min {sin(¢ + v + 1) /sin v, t*},

Hix =z(a) = f(a) —e, Hex=2'(a)=0.

Ex09.14. + 000.00+0.358 ABDL; Ly

a=0,b=m f=z,te€[0,7/2), <1, f=2—x,tc0,n/2),x>1, f=—uz,
t e [%,ﬂ],a:(),ﬁ:Q,tE [O,%},ﬂz?sint,te [%,7?],

Hyx =z(a) = f(a) —e, Hyx=2'(a)=0.

Ex09.15. +000.00+0.36 ABD I Ly

a=0b=mf=ztel0,n/2),x2<1, f=2—2,t€[0,n/2),z>1, f=nux
ten/2,n],a=0,8=2t€[0,7/2], 3=2ch(t—m/2),t€ [n/2,7],

Hyx =z(a) = f(a) —e, Hex=2'(a)=0.

Ex10.
1. EL;L,. TLO1t

P NS OUE NN =
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2. ELL; Ly
3. ELL; Ly

Ex11.
1. ELL,L,

Ex12.
1. ELL;L,

Ex13.
1. ELL L,

Ex14.

1. EL1L,. TLO1t
2. ELL;L,

3. ELLL,

Ex15.

EL,. TLO1t.*
ELL,.*
ELL,.*

EL,. TLO1t.*
ELLy.*.cr
ELLy.*.cT
ELL,.*

EL,. TLO1t.*
9. ELLy.*

10. EL,. TLO1t.*
11. ELLy.*

12. ELLy.*

Ex155.1000.+000.258 ABCL L,
a=-7/2—¢,b=0, f=—x, a =sint, f = —sint,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hsx = z(a) = 0.

Ex156.1000. +000.358 ABCLLy
a=—-m/2,b=0, f=—x, a =sint, § = —sint,
Hyz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hax = x(a) =0.

Ex16.

E. TLO1t.**
EL.**

EL.**

EL,. TLO1t.*.cT
ELLy.*.cT
ELLs.*.cT
E.TLO1t.**
EL.**

EL.**

Ex164.1000.00+0.3579C D Ly

X NS Ot N

© 0N O W
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a=-2b=0,f=0,tc[-2 —1), f=12|z|'?signz,t € [-1,0], « = max {—1, —t},
f = min {1, '},
Hyz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hox =2/(a) =0.

Ex165.1000.00+0.3589CDL L,
a=-2,b=0, f=0, a=max{—1,t}, § = min{1, —t},
Hyz = (x(a) — a(a)) (x(a) — ﬁ(a)) =0, Hexr=2'(a)=0.

Ex166.1000.004+0.369CDL L,
a=0,b=1, f=2,a=—-1—¢t? B=1+¢t?
Hyz = (w(a) —a(a)) (a:(a) —ﬁ(a)) =0, Hexr=2a'(a)=0.

Ex17.

1. EL,. TLO1t.*
2. ELLy.*

3. ELLy.*

EX18.
1. ELLy.*

Ex19.

1. EL;. TLO1t.*
2. ELL,.*

3. ELL,.*

Ex20.

1. ELL,.*

2. ELL,.*

3. ELL;.*.cT
4. ELL;.*.cT
5. ELL,.*

Ex20.3. +000.0001.258 ABD LI,
a=-7/2—¢,b=0, f=—x, a=sint, f = —sint,
Hiz =x(a) =0, Hyx = (2/(b) — /(b)) (2'(b) — #'(b)) = 0.

Ex204. +000.0001.358 ABDLL;
a=-7/2,b=0, f = —x, a =sint, f = —sint,
Hyz =x(a) =0, Hex= (x’(b) — o/(b)) (x’(b) —ﬂ/(b)) =0.

Ex21.
1. ELLy.*

Ex22.

1. EL,. TLO1t.*
2. ELLy.*

3. ELLy.*

Ex23.
1. ELLy.*

Ex24.
1. ELLy.*
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Ex25.

1. ELL;.TLL;1H.c1’

3/1eCch MbI CTaJIKIBaeMCs co ciaydaeM, korya reopema TLL; 1H comepxut aBa nneitabix
yeaosust L Ly. B pa6ore [1] moctpoen npumep ¢ yeaosusimu L u Ly, Hyzkno nmocrpontsb
npumep u ¢ ycjaousimu Ly u Lo.

Ex25.1. +000.00+ - 4589 ABDL; Ly
a=-1,b=0,f=-22% a=(t+4)"2-2 3=0,
Hiz = x(a) =2v2 -3, Hyx =+/32'(a) — 22/ (b) = 0.
Pemenne ypasuenus (1) z(t) = (t + C)/2 — C/2,

Ex26.
1. ELL,L,
2. ELL;L,

Ex27.

1. ELLy.*
2. ELL,.*
2. ELL,.*

Ex28.

EL,. TL15H.*.cT
EL,. TL16H.*.cT
EL,. TL13t.*.cr
EL,. TL17H.*.cr
EL,. TL15t.*.cT
EL,. TL12t.*.cT

Ex28.1.1000.0+ +0.36 ABC Ly

a=0,b=7n+¢, f=-2—-z,tecl0n),z< -1, f=ztel0n),-1<z<1,
f=2—z,te0nm),x>1, f=xtemnt+e],a=-2te€0,n], «a =—-2ch(t —n),
telmmr+e],5=2t€(0,n], 8=2ch(t—m), t €[r,7+¢],

Hiz = (x(a) — a(a)) (:E(a) — ﬁ(a)) =0, Hyr=cx(b)+2'(a)=0.

Ex282.1000.0+ +0.37ABCILy

a=0b=n+¢, f=-2—-z,tecl0n),z< -1, f=ztel0n), -1<z<1,
f=2—x,tel0,m),z>1 f=0,temnte,a=-2 =2,

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hax = ex(b) + 2/(a) = 0.

Ex283.1000.0+ +0.38ABCL,

a=0,b=7n+e¢, f=-2—-z,te0n),z< -1, f=ztel0,n), -1<z<1,
f=2—z,tel0,m),z>1, f=—-axtemn+te,a=-2te€(0,7], a=—2cos(t — ),
temm+e],=2,t€(0,n], 5=2cos(t—m),t€[m1+¢],

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx =ex(b) +2'(a) = 0.

Ex284.1000.0+ +0.46 ABC Ly

a=—-0,b=n+e, f=z,t€[-0,0), f=-2—z,tec0,n),z< -1, f=uztec][0,mn),
—1<z<1l,f=2—z,te0,n),z>1, f=ut€[r,m+e], «a =—-2cht, t €[-60],
a=-2te(0,n],a =—=2ch(t—mn),t €[r,m+e], B=2cht, t €[-0,0], 3=2,¢€]0,n],
f=2ch(t—m), t€mm+el,

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx =ex(b) +2'(a) = 0.

SAERAN IR
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3nech n gamee ¢ > (0 U CyIECTBEHHO MeEHbIIIE E.

Ex285.1000.0+ +0.47ABC Ly

a=—-0,b=m+e, f=x,t€[-60),f=-2—x,te|0,n),x<—1, f=xtec|0,),
—1<z<1l, f=2—2,tel0,n),z>1,f=0,t€[mn+e],a =—2cht, t € [-4,0],
a=-2tel0,m+e], 6 =2cht, t €[-0,0], 6=2,t€[0,7+¢],

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hax =ex(b) +2/'(a) = 0.

Ex28.6.1000.0+ +0.48ABCL,

a=—-0,b=m+e, f=u,t€[-60),f=-2—x,te(0,n),x<—1, f=xtec|0,),
—1<zx<1l,f=2—a,te(0,m),z>1, f=—zte[rn+e],a=—-2cht, t €[-60],
a=-21te€(0,n],a =—-2cos(t—m),t € [m,m+¢|, 5 =2cht, t € [-6,0],5=2,t€[0,7],
B =2cos(t—m), ter,m+¢|,

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hax =ex(b) +2/(a) = 0.

Ex29.

ELLy.*.cr
ELLy.*.cr
ELL,.*.cT
ELLy.*.cT
ELLy.*.cT
ELLy.*.cr
ELLy.*.cr
ELLy.*.cr
ELLy.*.cT

Ex29.1.1000.0+-0.279ACLL,
a=—-1,b=0,f=0,a=—1,=1—c¢ct?

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx = x(b) — 2/(a) = 0.

s Bcex pemnieHuil, MpOXOAAIINX 4epes (a, a(a)), sHadenne HoT MOCTOSHHO.
Ex29.2.1000.0+-0.289ACLILy
a=-1,b=1,f=0,a=—-1,=1—¢ct?

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hox = x(b) — 22/(a) = 0.

JIm Bcex permreHuii, MpoXoIdIInX depes3 (a, a(a)), 3HaueHne Hox TMOCTOSIHHO.

Ex29.3.1000.0+-0.389ACL Ly

a=0,b=1,f=0 a=-1,3=1—¢t?

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx ==z(b) —2'(a) = 0.

Jljist Beex pelnenuii, nmpoxozsmux depes (a, a(a)), suavenne Hox mocTosHHO.
Ex29.4.1000.04+—-0.27ABCL L,

a=—-1,b=0, f=—¢c?x, o« = —coset, § = coset,

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hox = ex(b) — sinex’(a) = 0.

st Bcex pemieHuil, mpoXoAdInX 4epes (a, a(a)), sHadenne HoT MOCTOSHHO.
Ex29.5.1000.0+-0.28 ABCLIL,

a=-1,b=1, f=—e?x, a« = —coset, 3 = coset,

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hax = ex(b) — sin2ex/(a) = 0.

JIms Bcex pemreHmii, MpoXoadIuX depe3 (a, a(a)), 3HaveHne Hox TMOCTOSIHHO.
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Ex296.1000.0+-0.38 ABCL Ly
a=0,b=1, f=—e?x, a = —coset, 3 = coset,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hox = ex(b) —sinex’(a) = 0.

JL1st Bcex perieHunii, mpoxoadinux depes (a, a(a)), 3nadenne HoX MOCTOSIHHO.

Ex29.7.1000.0+-0.269ABCL L,
a=0,b=1, f=0,a=—-1—¢t, =1+ ¢t,
Hyz = (x(a)—&(a)) (x(a)—ﬁ(a)) =0, Hex=x(b)—12'(a)=0.

1 Bcex pelmreHmii, MpOXOadIInX depe3 (a, a(a)), 3HaueHne Hox TMOCTOSIHHO.

Ex298.1000.0+-0.36 9 ABCL L,
a=0,b=1, f=¢?x, a = —chet, f = chet,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyzx =ex(b) —shea'(a) = 0.

JIms Bcex pelneHuid, MPOXOIANINX depe3 (a, a(a)), 3HaveHune HoX MOCTOSHHO.

Ex299.1000.0+-0.379ABCLL,
a=0,b=1f=0a=—1,03=1,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx = x(b) — 2/(a) = 0.

Jl1st Bcex perieHunii, mpoxoadInux depes (a, a(a)), 3nadenne HoX MOCTOSIHHO.

Ex30.

1. ELL,.*.cT
2. ELLy.*.cT
3. ELLy.*.cT
4. ELLy.*.cT
5. ELLy.*.cr

Ex30.1.1000.0+0-269ABCLL,
a=0,b=1, f=0,a=—-1—c¢t, =1+ ¢t,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx = x(b) —2/(b) = 0.

JIm Bcex pemIeHuii, mpoxXoIaIInX depe3 (a, a(a)), 3HaueHne Hox TMOCTOSHHO.

Ex30.2.1000.0+0-369ABCLLy
a=0,b=1, f=¢c*r, a = —chet, = chet,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyzx =echex(b) —shea'(b) =0.

JIms BcexX peleHuid, MPOXOIATINX depe3 (a, a(a)), 3HaueHne HoX MOCTOSHHO.

Ex303.1000.0+0-.379ABCLL,
a=0,b=1f=0a=—1,3=1,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx = x(b) — 2'(b) = 0.

s Bcex pemnieHuil, MpoOXOAAInX 4epes3 (a, a(a)), sHadenne HoT MOCTOSHHO.

Ex304.1000.0+0-469ABCLIL,
a=—-1,b=1, f=¢?x, « = —chet, 3 = chet,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hox = ech2ex(b) — sh2ex/(b) = 0.

JIms Bcex pemieHmii, MpoXoadmuX depe3 (a, a(a)), 3HaueHne Hox TOCTOSIHHO.

Ex30.5.1000.04+0-.479ABCLL,
a=—-1,0=0, f =¢c%r, a = —chet, 3 = chet,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyzx =echex(b) —shea!(b) = 0.

1 BcexX peleHuii, MPOXOIATINX depe3 (a, a(a)), 3HadeHne Hox MOCTOSHHO.
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Ex31.
1. EL,. TL15H . * et
2. EL,. TL17H.*.cT

Ex31.1.1000.00+ +.36 ABC L,

a=0,b=2m f=-2—z,tel0,n),z <1, f=x,te0,n),-1<zx<l1, f=2—u,
tel0,m),z>1 f=ute€[n2r],a=-21€c(0,n], « =—-2ch(t—m), t € [m2n],
f=2,tel0,n], 6=2ch(t—n),t € [n,2n]

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx = 12'(a) + e2'(b) = 0.

Ex31.2.1000.00+ +.46 ABC Ly

a=—-6,b=2m, f=ux,t€e[-40
—1<z<1l, f=2—xt€[0,n),
a=-2te|0,n], a =—-2ch(t—mn),t
B =ch(t—mn),t € [ 2n],

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hax = 12'(a) + e2/(b) = 0.

Ex32.
1. ELLs.*.cT
2. ELLy.*.cT

Ex321.1000.00-+.269ABCL L,
a=¢,b=1, f=x a=—cht, §=cht,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hszx = —ch(l —¢)a'(a) + 2'(b) = 0.

Jl1st Bcex pelieHuii, mpoxo/diinux depe3 (a, a(a)), 3nadeHne HoX 1OCTOSIHHO.

Ex322.1000.00-+4+.36 9 ABCLLy
a=0,b=1, f =2, a=—cht, § =cht,
Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hyx = —chlz/(a)+ 2/(b) =0.

1 Bcex pelneHuii, MpoXoIAIInX depe3 (a, oz(a)), 3HaueHne Hox TMOCTOSIHHO.

Ex33.
1. ELLs.*

Ex34.
1. ELL,.*
2. ELL, .*

Ex35.

1. EL;L,. TLO1t

2. ELlLQ.TLLl]_.CT/
3. ELlLQ.TLLll.CT/

Ex35.2". +0+0.+000.4589ABCLLy
a=0,b=1,f=0,a=t—-1,0=1—t,

Hiz = z(a) + 2/(a) + ep(z(a), a(a), B(a)) =0, Hox =z(a)=0.
Braech u ganee p(z,y,z) = min{|z — y|, |z — z|}.

Ex353.4+0+4+0.+000.469ABCLL,
a=—-1,b=1 f=2 a=0,3=cht,

Hiz = ¢(z(a)) + cth1z'(a) =0, Hsz =xz(a) =0.5ch1,

rie p(z) =0, 2 € (—00,0.5¢ch 1], p(z) =22 — chl, z € [0.5¢ch 1, 00).

f:—2—l',t€[O,W),ZES—]_,f:ZE,tE[O,W>,
>1, f==xt¢€ [n2n], «a =—-2cht, t € [-6,0],
€ [m2n|, B =2cht, t € [-0,0], 3=2,1t € [0,n],

)7
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Ex36.

1. ELL;L,
2. ELL,L,
3. ELL{L,
4. ELLLs
5. ELL L,

Ex37.

1. EL;L,. TLO1t

2. ELlLQ.TLLl]_.CT/
3. ELlLQ.TLLll.CT/

Ex37.2. +0+0.00-0.4589ABCL L,
a=0,b=1,f=0,a=t—-1,0=1—t,
Hyz = z(a) + 2/(a) + ep(z(a), a(a), B(a)) =0, Hyzx = —a/(a) = 0.

Ex37.3.4+0+0.00-0.469ABCLL,

a=-1,b=1, f=2,a=0, 3=cht,

Hiz = ¢p(x(a)) +cthla'(a) =0, Hex = —2'(a) = —F'(a) — ¢,

rie o(z) = chle, x € (—o0,1], p(z) =chl,z € [1,00) u st y = ch(t+1)—sh 1sh(t+
y(1) =ch2 —sh1sh2 = —0.5001 < 0.

Ex38.
1. ELL,L,
2. ELL;L,

Ex39.
1. ELL,. TLL 1.cT’

Ex39.1. +0+0.000-4589ABCL; Ly
a=-1,b=0,f=-22% a=(t+4)"?>-2 =0,
Hix=2(a)/2V3 + (2 —V3)2'(a) =0, Hyr = —2'(b) = —0.11/5.

Ex40.

1. ELL,L,

2. ELL Lo

3. ELlLQ.TLLll.CT/
4. ELlLQ.TLLl]_.CT,

Ex40.3. +00+. +000.258 ABCL L,

a=—e,b=m/2, f=—x, a =—cost, } = cost,

Hiz = z(a) 4 cosex’(b) + ep(z(a), a(a), B(a)) =0, Hox = x(a) = 0.
Ex404. +00+.+000.358 ABCLL,

a=0,b=mn/2, f=—x, a =—cost, § = cost,

Hiz = z(a) + 2/(b) + ep(z(a), a(a), B(a)) =0, Hox = z(a)=0.
Ex41.

1. ELL,. TLL1.c1’

Ex41.1. + 00 +. +000.4589ABCL; Ly
a=-1,b=0,f=—-1"a=@{t+4)"2-2 =0,
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Hyz = 2(a) + (8 — 4/3)2'(b) =0, Hox = z(a) = 2v/2 — 3.

Ex42.

1. ELLL,
2. ELL;L,
3. ELL{L,

Ex43.

1. ELLy.*.cr
2. ELLlLQ.CT
3. ELL;.*.cT

Ex43.1. +00+.00+4+0.2589CDVLL;

a=-3,b=0,f=0 a=max{—1—¢e(t+3),t}, = min {2, —t},

Hiz = z(a) + 1.52/(b) = 0.5, Hyx =~(2/(a),e) =0,

rae saech w ganee Y(v,y) = v + [yl, @ € (—o00, [yl), v(z,y) = 0, z € [~ |y|, |yl],
Y, y) =z = ly|, = € (|yl, 00).

Ex43.2. +00+.00+4+0.3589CDLL; Ly
a=-3,b=0, f =0, a =max{—1, t}, § = min{2, —t},
Hyx = xz(a) + 1.52/(b) = 0.5, Hyx = 2'(a) = 0.

Ex433.+00+.00+0.4589CDLI,
a=-3,b=0,f=0 a=max{—-1+¢e(t+3), t}, § =min{2, —t},
Hyz = z(a) + 1.52/(b) = 0.5, Hox = y(2/(a),e) = 0.

Ex44.
1. ELL;. TLL1.c1’

Ex44.1. 4+ 00+.00-0.4589ABCL; Ly
a=-1,b=0,f=-21"% a=(t+4)"2-2 3=0,
Hiz = x(a) + (8 —4v3)2/(b) =0, Hyx = —a'(a) = —1/4.

Ex45.
1. ELL,. TLL;1.cT’

Ex45.1. 4+ 00+.000-4589ABCL; Ly
a=-1,b=0,f=-22% a=(t+4)"Y?> -2 8=0,
Hiz = x(a) + (8 — 4v3)2/(b) = 0, Hyx = —a'(b) = —1/6.

Ex46.
1. ELL,. TLL 1.c1’

Ex46.1.00+ - 00+0.1269ABCL; Ly
a=0,b=1f=21" rv= (-2 -2 a=4-t)"V*-2,3=0,
Hyx = 22'(a) — v/32'(b) =0, Hox =2'(a) = —1/6.

Ex47.

1. ELLy. TLL 1.1c1’

Ex47.1. 00+ - 00-0.4589ABCL; Ly
a=-1,b=0,f=-22% a=(t+4)"?> -2 =0,

Hyx =+/32'(a) — 22'(b) =0, Hox = —a'(a) = —1/4.
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Ex48.

1. EL;.TLO1.*
2. ELL.*

3. ELL,.*

Ex49.
1. ELL,.*
2. ELL,.*

Ex50.
ELL,.*
ELLy.*.cr
ELL,.*
ELL,.*
ELL,.*
ELL,.*
ELL,.*

Ex50.2.1010.0+00.38 ABCLILy
a=0,b=1, f=—x, a = —cost, = cost,

Hix = <‘x(a) —a(a)| + |#'(a) — a’(a)|) <|x(a) — B(a)| + |2'(a) — ﬁ’(a)|> =0,
Hox = z(b) = 0.

Ex51.
1. ELLy.*
2. ELLy.*

Ex52.

1. ELLy.*
2. ELLy.*
3. ELL,.*

Ex53.

ELLy.*.cT

ELLs.*.cT

ELLs.*.cT

ELLs.*.cT

ELLy.*.cr

ELLy.*.cr

Ex53.1.1000. +-0+.269CDL Ly

a=0,0=1, f=z,a=—-1—c¢t, =1+¢t,

Hix = (x(a) - a(a)) (m(a) — ﬁ(a)) =0, Hyr =pz(a)— pex(b) + psz’(b) = Haay,
TIe pi1, P2, P3 onpenenasiiorcs u3 yeaosnii Hooo = Ho3, Hysht = 0.

Ex53.2.1000. +-0+.279CDL Ly
a=0,b=1,f=z,a=—-1+¢c(t—1)2 B=1—¢(t—1)%

Hyz = (x(a) — a(a)) (a:(a) — ﬂ(a)) =0, Hyxr = pix(a) — pex(b) + p3x'(b) = Haa,
re pi1, P2, P3 oupenensiorcsa u3 yeaosuit Hooo = Hy3, Hysht = 0.

Ex53.3.1000. +-0+.369CDLL,

N Otk W
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a=0,b=1,f=z,a=—-1—ct?, B=1+c¢t?

Hyz = (x(a) — a(a)) (J;(a) — ﬁ(a)) =0, Hyx = pix(a) — pex(b) + p3x'(b) = Haa,
re pi, P2, P3 oupenensiorcsa u3 yeaosuit Hooo = Ho3, Hysht = 0.

Ex53.4.1000. +-0+.379CDL Ly

a=0,b=1,f=x,a=-1,3=1,

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hsx = chlz(a) — chlz(b) +shla/(b) =0,
Hysht =0.

Ex535.1000. +-0+4+.469 CDL Ly

a=0,b=1, f=x,a=—-1—¢e(t>—1t), B=1+¢(t>—1),

Hiz = (z(a) — a(a)) (z(a) — B(a)) =0, Hox = piz(a) — pax(b) + psa’(b) = Haa,
rJie p1, P2, P3 onpeaensiorcs u3 yeaopuit Hooo = Hof3, Hosht = 0.

Ex53.6.1000. +-0+.479CDL Ly
a=0,b=1,f=z,a=—-1—¢c(t—12 BF=1+¢(t—1)%

Hyz = (x(a) — 04((1)) (x(a) — ﬁ(a)) =0, Hox = p1z(a) — pex(b) + p3z’(b) = Hsa,
rjie p1, P2, P3 ONpenensiorcs u3 yenopuit Hooo = Hof3, Hosht = 0.

Ex54.

1. ELL,. TLL 1.c1’

2. ELL,. TLL;1.ct’

3. ELL,. TLL 1.7

Ex54.1". +-+4+0.+000.269ABCL; Ly

a=¢e,b=1 f=42,2<0, f=2,2>0,a=—ch2t, §=cht,

Hyx = z(a) — p1x(b) + pea’(a) = Hia, Hayx = z(a) =0,

rje pi, pe Haxousbes u3 yeaosuit Hioo = Hy 8, Hysh2(t — ) = 0. Torma H; cth(1l —
e)sh(t —¢) < Hya.

Ex54.2". + - +0.+000.369 ABCL; Ly

a=0,b=1, f=4x, 2 <0, f=2,2>0,a=—ch2t, §=cht,

Hyx = z(a) — p1a(b) + paa’(a) = Hia = 0.4183, Hyx = z(a) = 0.

N3 Hiyo = Hif cnenyer py = 2/(ch1l+ ch2) = 0.3770. I3 Hysh2t = 0 caexyer
po = p1sh2/2 = 0.6836. Torma Hy cth1sht =0.3159 < H;a.

Ex54.3. +-+4+0.+000.379ABCL; Ly
B sTom ciyduae He yaasoch YyCTAHOBUTDH SBSIETCS 3TO YTBEPIK/IeHHE TEOPeMOil WIu
IPUMEPOM.

Ex55.
1. ELL,L,
2. ELlLQ.TLLll.CT/

Ex55.2". + -+ 0.0+ 00.38 ABCL L,

a=0,b=1, f=—c%r,a = —cosct, 3 = coset,

Hyz = ecosex(a) — ex(b) + sinex’(a) + e?p(x(b), a(b), 3(b)) =0, Hox
Hnsa Hx = e cosex(a) — ex(b) + sinea’(a) cupapemauo Hsine(t — 1) =
Ex56.

1. ELL,. TLL;1.ct’
2. ELL,. TLL,1.7

z(b) = 0.

o
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3. ELL,. TLL1.c1’
4. ELLy. TLLy 1.ct’
5. ELLy. TLL1.c1’/

Ex56.1". + -+ 0.0+ 00.369 ABCL; Ly

a=0,b=1, f=4x, 2 <0, f=2,2>0,a=—ch2t, §=cht,

Hyx = z(a) — p1a(b) + paa’(a) = Hia = 0.4183, Hyx = z(b) = 0.

N3 Hia = Hi(3 cienyer p; = 2/(ch14ch2) = 0.3770, a uz Hy; sh2(t — 1) = 0 caexyer
ps = th?2/2 = 0.4820. Torma Hysh(l —¢)/sh1 = 0.3671 < Hja.

TEx56.2". + =+ 0.0+ 00.379ABCL; Ly
J11s1 5TOTO yTBEPIKAEHUS HE Y/IAJI0Ch YCTAHOBUTD SIBJISIETCSI OHO TEOPEMOit M1 TPUMEPOM.

Ex56.3. +-+0.0+00.469ABCL; Ly

a=—-¢,b=1 f=4x, 2 <0, f=2,2>0, a=—ch2t, §=cht,

Hix = x(a) — p1x(b) + poa’(a) = Hia, Hayx = xz(b) =0,

rjae pi,p2 Haxoaarces u3 ycaosuit Hya = Hyf3, Hysh2(t — 1) = 0. Torma Hysh(1 —
t)/sh(1+¢) < Hya.

Ex56.4". +—-+0.0+00.479ABCIL; Ly

a=-1,b=0, f=4z,2 <0, f=x,2>0,a=—ch2t, 3 =cht,

Hyxz = z(a) — p1a(b) + 0.552'(a) = Hia = 0.5621, Hox = z(b) = 0.

N3 Hia = Hyf cnemyer p; = 0.3347. Torma H; — cthlsht = 04287 < Hia n
Hicth2sh2t =0.5306 < Hia.

Ex56.5. +-+0.0+00.489ABCL; Ly

a=—-1,b=—¢, f=42,2<0, f=2,2>0,a=—ch2t, g=cht,

Hyx = z(a) — p1x(b) + 0.552'(a) = Hio, Hazx = x(b) = 0.

13 Hyo = Hy naxomures py. Torga Hy —cth 1sh(t+¢) < Hyaom Hycth2sh2(t+¢) <
HlOé.

Ex57.
1. ELL,. TLL 1.cT’
2. ELL,. TLL;1.c7’

Ex57.1. +—-+0.000+.369ABCL; L,

a=0,b=1, f=4x, 2 <0, f=2,2>0,a=—ch2t, §=cht,

Hix = z(a) — p1x(b) + poa’(a) = Hia = 0.4183, Hyx = 2/ (b) = 0.

13 Hia = Hi cnenyer p; = 0.3770, a u3 Hych2(t — 1) = 0 caenyer ps = 0.4667.
Torpa Hych(t —1)/ch1l = 0.4003 < Hja.

Ex57.2. +-+0.000+.469ABCL; Ly

a=—-¢,b=1, f=4x, 2 <0, f=2,2>0, a=—ch2t, § =cht,

Hix = x(a) — p1x(b) + pea’(a) = Hio, Hox = 2'(b) =0,

re py, P2 onpeaensorcs u3 yeaosuit Hyoo = Hqy 3, Hych2(t — 1) = 0. Torma Hy ch(t —
1)/ch(1 +¢) < Hya.

Ex58.

1. ELL.*.cT
2. ELL Ly.cT
3. ELL;.*.cT
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4. ELL;.*.cT
5. ELLlLQ.*.CT
6. ELL;.*.cr

Ex58.1. +-+0.000+4+.369CDLIL,

a=-1,b=1,f=w,a=t—1,3=t+1+e(t+1)>3

Hiz = z(a) — p1(b) + poa'(a) = Hia, Hox =~ (2/(b) — 1,4¢) =0,

rie pi,pe Haxomarcs u3 yeaosuit Hio = Hyf, Hich(t — 1) = 0. Torma Hysh(t +
1)/ch2 > Ha.

Ex58.2. +-+0.000+4.379CDLL; Ly

a=—-1,b=1f=x,a=t—1,=t+1,

Hyx = z(a) — p1x(b) + paa’(a) = Hiao = —1.2384, Hyx = 2/(b) = 1.

N3 Hia = H, 8 cenyer p; = 1, au3 Hych(t — 1) = 0 caenyer po = (ch2 —1)/sh2 =
0.7616. Torma Hysh(t+1)/ch2 = —0.7617 > H,a.

Ex583. + -+0.000+.389CDLLy

a=-1,b=1,f=2,a=t—1,8=t+1—¢(t+1)?

Hiz = z(a) — p1e(b) + poa'(a) = Hia, Hyw = 7(1"(6) - 1745) =0,

rjae pp,po Haxougarcsa us ycaowsuii Hya = Hy[, Hich(t — 1) = 0. Torma Hysh(t +
1)/Ch2 > Ha.

Ex584. + -+0.000+.469CDLL,

a=-1,b=1,f=x,a=t—1—¢e(t—1)% f=t+1+¢e(t+1)>

Hiz = z(a) — p1a(b) + poa’(a) = Hia, Hax =~(2/(b) — 1,4¢) =0,

rjae pp,pp Haxougarcsa us ycaosuii Hya = Hy3, Hich(t — 1) = 0. Torma Hysh(t +
1)/Ch2 > Hio.

Ex58.5. +—-+0.000+.479CDVLL; Ly

a=-1,b=1,f=z,a=t—1—¢e(t—-1)% f=t+1,

Hyx = z(a) — p1x(b) + pea’(a) = Hio, Hayx =12'(b) =1,

rae pi, pe Haxomsarcs u3 ycaosuit Hio = Hyf3, Hich(t — 1) = 0. Torma Hysh(t +
1)/ch2 > Ha.

Ex58.6. + —+0.000+.489CDLIL;

a=-1,b=1,f=x,a=t—1—¢e(t—1)% f=t+1—e(t+1)?

Hiz = x(a) — p1a(b) + poa’(a) = Hia, Hax =~(2/(b) — 1,4¢) =0,

rjae pi, pe Haxoaarcs us ycaosuit Hia = Hi3, Hych(t — 1) = 0. Torpa Hysh(t +
1)/Ch2 > Hio.

Ex59.
1. ELL,. TLL 1.c1’
2. ELL,. TLL;1.ct’

Ex59.1. + 0+ - +000.269ABCL; Ly

a=¢,b=1f=42,2<0, f=2,2>0,a=—ch2t, §=cht,

Hix = z(a) + pr1a'(a) — poa’(b) = Hiae, Hox = x(a) =0,

rJe pi, pe HaxoxaTcs u3 yeaosuit Hya = Hy3, Hysh2t = 0. Torga Hyshtcth(l —¢) <
chk.

Ex59.2. +0+ - +000.369 ABCL; Ly
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a=0,b=1, f=4x, 2 <0, f=z,2>0,a=—ch2t, §=cht,
Hix = z(a) + pr1a’(a) — pea’(b) = Hia = 0,7212, Hyx = x(a) = 0.
N3 Hia = H,3 cnenyer p, = 0.2373, a u3 H;sh2t = 0 caexyer p; = 0.8927. Torma

Hyshtcthl =0.6913 < Hia.

Ex60.

1. ELL,. TLL 1.ct’
2. ELL,. TLL;1.cT’
3. ELL,. TLL 1.ct’
4. ELL,. TLL;1.c1’

Ex60.1. + 0+ - 0+00.369 ABCL; Ly

a=0,b=1, f=4x, 2 <0, f=2,2>0,a=—ch2t, §=cht,

Hix = z(a) + 0.62'(a) — poa’(b) = Hia = 0,7212, Hyx = x(b) = 0.

s Hiao = Hyf caenyer py = 0.2373. Torma Hysh(l — t)/sh1l = 04141 < Ha,

Hysh2(t —1)/sh2 = 0.1139 < Hja.

Ex60.2". + 0+ —-0+00.469ABCL; Ly

a=—-¢,b=1, f=4x, 2 <0, f=2,2>0, a=—ch2t, § =cht,

Hyx = z(a) + 0.62'(a) — poa’(b) = Hia, Hox = x(b) =0,

riae py Haxomutcs u3 yeaosuit Hia = Hi3 Torma Hish(l — t)/sh(l +¢) < Ha,

H, Sh2(t — 1)/Sh(2 + 28) < Hia.

Ex60.3. +0+—-0+00.479ABCL; Ly
a=—-1,b=0,f=42,2 <0, f=2,2>0,a = —ch2t, 3 =cht,

Hix = z(a) + pr1a’(a) — 0.42/(b) = Hia = 0.8034, Hox = x(b) = 0.

N3 Hia = Hp3 cneayer p; = 0.6294. Torma H; — shtcthl = 0.7930 < Hia,

Hish2tcth2 =0.3206 < Hia.

Ex60.4. +0+—-.0+00.489ABCL; Ly

a=—-1,b=—¢, f=42,2<0, f=2,2>0,a=—ch2t, g =cht,

Hyx = z(a) + p1a'(a) — 0.42'(b) = Hie, Hox = x(b) =0,

riae p; Haxogures w3 yeaosusa Hya = Hi(3. Torma Hy — sh(t + ¢) cth(l — ¢) < Ha,

Hish2(t+¢)cth2(1 —¢) < Hyo

H,

Ex61.
1. ELL,. TLL;1.ct’
2. ELL,. TLL;1.ct’

Ex61.1. +0+ 000 +.369ABCL; Ly

a=0,b=1, f=4x, 2 <0, f=2,2>0,a=—ch2t, §=cht,

Hix = z(a) + 0.72'(a) — poa’(b) = Hia = 0.7212, Hyx = 2/(b) = 0.

N3 Hia = Hy(0 cnenyer py = 0.2373. Torma Hych(t — 1)/chl = 0.4669 < Ha,
—ch2(t—1)/ch2=0.3497 < H,a.

Ex61.2. 4+ 0+ —-000+.469ABCL; Ly
a=—,b=1,f=42, 2 <0, f=2,2>0, «a =—ch2t, § =cht,

Hyx = z(a) + 0.72'(a) — pea’(b) = Hia, Hox = 2'(b) =0,

riae pp Haxomures u3 yeaosus Hioo = Hyf. Torma Hych(t — 1)/ch(l 4+ ¢) < Hya,
—ch(t —1)/ch(2 + 2¢) < Hya.
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Ex62.
1. ELLy.*

Ex63.
1. ELL,.*
2. ELL;.*

Ex64.

. ELL;L,

. ELL;L,

. ELL L,

. ELL,L,

. ELL;L,

. ELL;L,

. EL1L,. TL18
. EL1L,. TL18
9. EL1L,. TL18
10. EL;L,.TL18
11. EL;1L,.TL18
12. EL1L,.TL18

Ex65.

1. ELLlLQ.CT

2. ELL Lo.cT

3. ELlLQ.TL]_S.CT
4. ELlLQ.TL]_S.CT

Ex65.1. +-00.00+ +.36 9 ACLL; Ly
a=0,b=1, f=x, a=0, 3 =chet,

Hyx =chex(a) —x(b) =0, Hox =22'(a) + 2'(b) = Hyf = eshe.
Hna y = (che —ch1l)sht+shlcht, Hyy =0u Hyy = —0.5431 < 0.

Ex65.2. + -00.00+ +. 46 9 ACLL; Ly
a=—-0,b=1, f=x, a=0, f=chet,

Hyx = chex(a) — chedx(b) =0, Hox =22'(a) + 2'(b) = Hy = —2eshed + eshe.
Hnst y = (chechd —chedchl)sht+ (cheshd + chedshl)cht, Hiy =0un Hyy < 0.

Ex65.3. +-00.00+ +.36 ABCL; Ly

a=0b=7n+e f=x,te0n),z<1, f=2—ztel0,nr),z>1 f=muzx
telmr+e,a=0,=2te[0,7], 3=2ch(t—7),t € [r,m+¢],

Hyx = chex(a) —x(b) =0, Hyx =22'(a) +2/(b) = Hy8 = 2she.

ﬂﬂﬂy:(che—ch(w—l—a))sht—i—sh(w—i—e)cht, Hyy=0mu Hyy < 0.

Ex654. +-00.00+ +.46 ABCL; Ly

a=-0b=n+e¢e f=xt€[-0,0), f=atc]
x>1, f=xte[mn+e],a=0,0=2cht, t €[-4,0
temm+el,

Hyx =chex(a) —chdz(b) =0, Hyx =2a'(a)+ 2'(b) = Hy3 = —4shd + 2she.

Hnay = ch5(ch5—ch(7r+€)) sht—i—(chsshé—l—chésh(w—{—a)) cht, Hiy =0u Hyy < 0.

Ex66.

O~ O Ot = W N+~
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1. ELL;. *.cr
2. ELL;.*.cT
3. ELL; . *.ct
4. ELLlLQ.CT
5. ELLlLQ.CT

Ex66.1. + -00.00++.269CD L L,
a=-1,b=1f=z,a=t—-1,=t+1+c(t+1),
Huz = (1+ £)(a) — 5(0) = —2(1+2), Haw = ((a) — 1,2) + 7 (2'(5) — 1,¢) =0,

Ex66.2. + -00.00+ +.279CDLL,
a=-1,b=1,f=2,a=t—1+e(t—1)72% B=t+1,
Hiz = z(a) — (1 — 2e)z(b) = —2+4e, Hox =(2'(a) —1,2¢) +2/(b) = 1.

Ex66.3. + 00.00+ +.369CDL L,
a=-1,b=1,f=x,a=t—1,8=t+1+¢e(t+1)
Hiz = (1+2e)z(a) — 2(b) = =2 — e, Hox = 2/(a) +y(2/'(b) — 1,2¢) = 1.

Ex664. +-00.00+4+ +.379CDLL; Ly

a=—-1,b=1f=x,a=t—1,8=t+1,

Hyz =x(a) —x(b) = =2, Hyx =2'(a)+ 2'(b) = 2.

N3 Hy(Asht+ Bcht) = —2 cienyer A =2/sh1, aus Hy(Asht+ Bcht) = 2 cienyer
A=2/chl.

Ex66.5. + -00.00+ +.469 CDULL; Ly
a=-1,b=1,f=z,a=t—1,8=t+1—¢(1 —1t?),
Hix =x(a) —x(b) = =2, Hox =12'(a)+2'(b) = 2.

Ex67.

1. EL; VL, TLO1t. TL; Lol

2. ELL;VL,. TL Lol

3. ELL; VL, TL 1 Lo1

3mech yeaosue LiVDg o3nagaer nammame Ly sinbo L. domonnurenbuit npumep ne
HY’KHO CTPOUTDH TaK-KaK OH IOJIy4YaeTcs rnepecranoBkoit Hy u Hs.

Ex68.
1. ELL,. TLL 1.c1’
2. ELL,. TLL;1.cT’

Ex68.1. +0+4+0.0+0-.469ABCL; Ly

a=—-1,b=9, f=42, 2 <0, f=2,2>0, a = —ch2t, §=cht,

Hix = z(a) + p1a’(a) = Hio, Hayzx = x(b) — 2/(b) = B(b) — ¢,

rjae p; Haxogurces us yciaosus Hio = Hif. Ecmn Hiz = Hia u 0 < z(a) < f(a),
to z(b) > [(b). CienoBarenbno, nag pemenust & Kpaesoit 3agaqdu (1)-(3) oymer ala) <
z(a) < 0. Ho Torga He Boinosnsercs ycaosue Hox = (3(b) — e.

Ex68.2. +0+0.0+0-.479ABCL; Ly

a=—-1,b=0,f=42,2<0, f=2,2>0,a = —ch2t, 3 =cht,

Hix = z(a) + p1a’(a) = Hiao = 0.8034, Hyx = xz(b) — 2/(b) = B(b) — e.

N3 Hiao = H( caenyer p; = 0.6294. s Hyshtcthl = —0.2678 ciaenyer, 9to st
y€ S(,R) u3 0 < y(a) < B(a) u y(b) = B(b) cnenyer Hiy < Hya. CrepoBarenbHo, u3
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r € S(I,R), Hx = Hia, 0 < z(a) < B(a) crenyer x(b) > B(b). Ho mpu a(a) < z(a) <0
cupase Bo HepaBencTBo 0 < 2/(b) U BTOpoe rpaHUYHOE YCJIOBUE HE BHIMOJIHIETCS.

Ex69.
1. ELLlLQ.CT

Ex69.1. +0+0.00+ 4589 CDLL; Ly
a=-2,b=0,f=0, a=max{—1,2t}, § = min{—t + 1, —2t},
Hyx = x(a) + 42'(a) = —1, Hex = 2'(a) — 0.252/(b) = —0.5.

Ex70.

1. EL;VL,. TLO1t.TL;Ly2
2. ELL;VL,. TL1L52

3. ELL;VL,. TL Ly2

ExT71.

1. ELL;VLs. TL,Ly1tCD
2. ELL;VL,. TL1Ly1tCD
3. ELL;VL,. TL1Ly1tCD

Ex72.

1. ELL;L,

2. ELL;L,

3. EL1L,. TL15H
4. EL1L,. TL17TH

ExT73.
1. ELL1VL2. TL; L3

ExT74.

ELLy.*
ELL,.*
ELL,.*
ELLy.*
ELLy.*
ELLy.*

ExT5.
1. ELLy.*
2. ELLy.*

Ex76.

1. EL.TLL.2.*.cT’
2. EL.TLL2.*.c1’
3. EL;.TL18.*.c1’
4. EL;.TL18.*.c1’

Ex76.1". +-00.001+.479ACL,

a=—-1—e,b=c tgc=thl,¢c=0651, f=zte[-1—¢0), f=—ztel0Cd,
r<0,f=xt€[0,c],z>0,a=—ch(t+1),t€[-1—¢,0], « = —shlsint—chlcost,
tel0,q, g=1,

Hyz = z(a) — pz(b) = Hior, Hyz = —|2/(a)| + min {2/ (b), 0} = 0.

SEERNANE R
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Us Hyo = Hif8 cneayer p = (B(a) — a(a))/(B(b (b)) < 1. CJIe;LOBaTeJIbHO
H,p3 > 0. Ilycrs y, z € S(I, R) ynoBaerBopsieT yCJIOBI/IHM y( ) =2'(a) =0, y(b) = a(b),
z(b) = B(b). Torma 3/ (b) < 0 m 2'(b) > 0. Uz Hyx = 0 caenyer 2'(a) = 0. C e,ZLOBaTeJIbHO
naitzerca A € [0, 1] Takoe, uro £ = Ay wim = Az. Ho Hody < 0O mpu A > 0 u Hi\z <
Hla.

Ex76.2". +-00.001+.489ACIL,
tge = thl, ¢ =0651,a = -1—¢,b=c+9, f =
€ 0,c+d],z2<0, f=at€[0,ct+d], z>0, «
a=—shlsint —chlcost, t €[0,c+4], =1,

Hiz = z(a) — pz(b) = Hir, Hox = —|2/(a)| + min {z/(b),0} = 0.

N3 Hiao = Hy5 cnepyer p < 1 u Hif > 0. Ilyers y,z € S(I, R) ya0BIeTBOPSIOT
yeaosusim Y (a) = 2'(a) = 0, y(b) = a(b), z(b) = B(b). Torma y'(b) < 0 u 2/(b) > 0 U3
Hyx = 0 cnenyer 2'(a) = 0. Cnenosarensno, naiigerca A € [0, 1] Takoe, uro x = Ay uin
xr=MXz. Ho HHAy < Onpu A > 0u Hi\z < Hia.

Ex76.3. +-00.001+.47ABCIL;

Iycrs thsince+cosc =1, c € (0,7), (2+dch(r+c))/(2+d) =1.99/(2—0.01ch ),
a=0b=n+c¢, f=-ax,te0n), <1, f=ax—-2tel0,n),]l <z f=muz
temrtc,e<1, f=2—z,te€n,m+c,1<ax<2 f=x—-2t€[mn+c,x>2,
a=0,0=2+dch(t —m—¢),

Hiz = z(a) — pz(b) =0, Hax = |a'(a)| + e2/(b) = €2,

rae p=1.99/(2—0.01chn). Tna y =2 —0.01cht, t € [0,7], y =2+ 0.01(shmsint +
chmcost), t € [r,m + ] cnpasemmmeo Hiy = 0. Tna x € S(I, R) ¢ ycaosuem z'(0) = 0
TOJIBKO Y YJOBJIETBOPSET IIEPBOMY I'paHMIHOMY ycjoButo. Ho st y He ynoBieTBopsercs
BTOPOE 'PAHUYHOE YCJIOBHE.

Ex764.4+-00.001+.48 ABCIL;

[Tycts thsine 4+ cosc =1, ¢ € (0,7), #(0) =3.98/(2 —0.01ch7), a =0, b =7 +c,
f=—xtel0n),z<1, f=x-2tc(0,r),1<x<2 f=0,te[0,n),x>2 f=nuzx,
temmr+c,z<1l, f=2—xten,nm+c,1<z<2 f=0,te[mnm+c,x>2
=0, F=2'% (2= 5(0))(t 7~ ) f(m + ),

Hiz = z(a) — pz(b) =0, Hax = |a'(a)| + e2/(b) = €2,

rae p=1.99/(2 - 0.01chn). Tna y =2 —0.01cht, t € [0,7], y =2+ 0.01(shmwsint +
chmcost), t € [, 7 + ] cunpaBemuBo Hyy = 0. g x € S(I, R) ¢ ycaosuem z'(0) = 0
TOJILKO Y YJOBJIETBODPSIET EePBOMY TPAHUIHOMY yciaoBuioo. Ho st y He yI0BJIeTBOpSeTcs
BTOpPOE IPAHUYHOE YCJIOBHE.

Ex77.

EL.*.*
EL.*.*
EL.*.*
EL.*.*
EL.*.*
EL.*.*
Ex78.

1. ELLy.*
2. ELLy.*

1_60)7,/: -,

z, E[
(+) [1_570]5

AR
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3. ELLy.*
4. ELLy.*
5. ELLy.*
6. ELLy.*

Ex79.
1. EL.* *
2. EL.*.*

Ex80.
1. ELL,.*
2. ELL;.*

Ex81.
1. ELLlLQ.CT
2. ELLlLQ.CT

Ex81.1. 40+ +.0++0.469CDLLLy

a=—-1,b=90, f=x,a=—1,03=1+¢t>

Hixz = z(a) + pr1a'(a) + pea’(b) = —1, Hex = x(b) + pa'(a) = —1.

s Hoa = Hof3 caepyer p = (2 + €6%)/2e. U3 yenosuss Hioo = H, 3 cienyer p2e —

pe2ed =2+4e¢. Jlnay = (pshl—chd)sht+ (shd+pchl)cht 6yner Hyy =0. U3 Hiy =0
caenyer sh(1 + &) + p — pych(l — 6) + p2(psh(1 + §) — 1) = 0. Dro Bropoe ycoBue Ast
HAXOKIEHUS P1 U Po. 3aMeTuM, uto Hycht = ch1—p;sh1+4pyshd # chd—psh1 = Hycht.
Torna s soboro pemenust + = Ay + Bceht us Hiz = —1 caenyer Hox # —1.

Ex81.2. +0+ +.0+4+0.479CDLLiL,
a=-1,b=0,f=xz,a=-1,3=1+¢t>

Hix = z(a) + pr1a’(a) + pe’(b) = —1, Hax = x(b) + pa'(a) = —1.

N3 Hoa = Hyf3 ciepyer p = 1/e, a uz Hia = Hy 8 cnenyer py = (2+¢)/2e. Hna y =

(psh1—1)sht+pch1cht6yner Hyy = 0. 13 Hyy = 0 ciepyer sh 1+p—p; ch 14+po(psh 1—
1) = 0. Orkyna naxomurcs py. 3amernm, uro Hycht =ch1l—pyshl # 1—psh1 = Hycht.
Torpga st sioboro pemennst © = Ay + Bceht ws Hix = —1 cienyer Hox # —1.

Ex82.
1. ELL;Ly.cT
2. ELLlLQ.CT

Ex82.1. 40+ -.0+4+0-.369CDLILLy
a=0,b=1,f=a,a=-1,03=1+ct>.

Hyz = z(a) + p12'(a) — pox’(b) = =1, Haz = x(b) — px'(b) = —1.

13 Hya = Hyf cnenyer p = (2 + ¢)/2e, a uzs Hioe = Hi 5 cuenyer ps = 1/e. Jlna

y = (pshl—ch1)sht+(shl—pchl)cht6yner Hoy = 0. U3 Hyy = 0 cieayer sh1—pch 1+
pi(pshl —chl) 4+ ps = 0. Orkyna maxomurces py. 3amernm, 9to Hicht = 1 — pyshl #

chl — pshl = hycht. s snwboro pemenuss © = Ay + Bcht us Hix = —1 caenyer
HQIL‘ 7é —1.

Ex822. 40+ -0+0-469CDLIjL,
a=—-0,b=1,f=x,a=—-1,3=1+¢t2
Hix = x(a) + pr1a’(a) — poa’(b) = =1, Hpx = x(b) — pa'(b) = —1.
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U3 Hya = Ho3 cienyer p = (2+¢)/2¢, ausz Hya = H, 3 ciemyer pi2ed+po2e = 2+e6°.
Hnsy = (psh1l —ch1l)sht + (shl — pch1)cht 6yner Hyy = 0. I3 Hyy = 0 caeayer
sh(1 + 6) — pch(1 + 8) + p1(psh(l + &) — ch(1 + 6)) + p» = 0. D10 Bropoe yciosue s
HAXOZKJIEHUs P U Po. 3ameruM, uto Hycht = chd—p;shd—posh1 # ch1—psh1 = Hycht.
Hnga moboro pemenns x = Ay + Bcht us Hix = —1 cienyer Hox # —1.

Ex83.

. ELL,.*
. ELL,.*
. ELL,.*
. ELLy.*
. ELLy.*
. ELLy.*

Ex&4.
1. ELL,.*
2. ELLy.*

Ex85.

1. ELL;VLs.TL;L>1
2. ELL;VL,.TLLs1
3. ELL;VL,. TL Ls1

Ex86.

ELL{VLy. TL{Ly2
ELL{VLy. TL{Ly2
ELL{VL,.TL{L52
ELL;VL,.TL;L52
ELL,VLy. TL;Ly2
ELL{VLy. TL{Ly2

Ex87.
1. ELL;VL5.TL{Ly3

Ex88.
1. ELL;VLs.TL;L-4
2. ELL;VL,.TL{Ly4

SO W N~
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A.Ya. Lepin. Minimal examples with linear boundary conditions.

Summary. Minimal examples with linear boundary conditions are given for a bound-
ary value problem.

MSC 34B99

A. Lepins. Minimalie piemeri ar lineariem robeZnosacijumiem.
Anotacija. Robezproblemai tiek doti minimalie piemeri ar lineariem robeznosacijumiem.
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